TOČNI ODGOVORI 6. RAZRED, ŠKOLSKO/OPĆINSKO-GRADSKO NATJECANJE 2008. GODINE
* odgovori u zagradama se isto priznaju
1. (2)   sjevernom umjerenom
2. (3)   55

3. (2)   zaokružiti: Sjeverna Amerika, Europa, Azija
4. (2)   redoslijedom: rodnost (natalitet, broj rođenih, stopa rađanja, stopa nataliteta).
            smrtnosti (mortaliteta, broj umrlih, stope umrlih, stope smrtnosti, stope mortaliteta),  

5. (2)   Antarktika („ne priznati Antarktik“)
6. (3)   redoslijed nije važan:    kultura,  znanost
            redoslijed nije važan:   ribarstvo,  šumarstvo
            redoslijed nije važan:   građevinarstvo,  rudarstvo
            redoslijed nije važan:   trgovina, promet
7. (2)   redoslijedom:  useljenici (imigranti), iseljenici (emigranti) 

[image: image1.png]



8. (2)   vidi kartu
9. (3)   vidi kartu

10. (3) Južna Amerika,

           redoslijed nije važan:

          španjolski, portugalski

11. (2)  b),  c)
12. (3)  B,  D,  C,  A 
13. (2)  Europska unija (EU), 27
14. (2)  bruto društveni proizvod (bruto domaći proizvod, bruto nacionalni proizvod, BDP, 

            BNP), dolarima 
15. (3) 
1 – Ural

2 – Himalaja

3 – Kavkaz

16. (3)

A – Indijski

B – Arapski (Arabijski)
C – Mala Azija

D – Indokina

17. (2)  Kalimantan (Borneo)

18. (2)  redoslijed nije važan: Bospor, Dardaneli   
19. (2)   d) 
20. (3)   Ind

            Huang He, Jangce (redoslijed nije važan)
            Ganges
            Tigris, Eufrat (redoslijed nije važan)
21. (2)   zimski monsun (i)
22. (2)   a),  d),  f)
23. (3)   B 3,  C 1,  A 2 (3 B, 1 C, 2 A)
24. (2)   precrtati: rijetke
25. (2)   precrtati: jugoistočnoj
26. (3)  redoslijedom:  A 2,  C 1,  B 3 (2A, 1C, 3B)
27. (2)   a),  f)
28. (2)  redoslijedom: 4,  2,  1,  3   
29. (2)  Korejski
30. (2)  Tokio  (Tokyo)






